
REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN DEN 25. MAJ KL. 19 I VEJBY BILLARD KLUB. 
 

Dagsorden iflg. Vedtægterne: 

Valg af dirigent 
Valg af digital referent 
Formandens beretning 
Fremlægning af det reviderede regnskab �l godkendelse 
Fremlægning af budget for det kommende regnskabsår �l godkendelse 
Turneringslederens beretning 
Behandling af indkomne forslag 
Valg �l bestyrelsen 
Eventuelt 

Formanden bød velkommen og gik over �l det første punkt på dagsordenen – Valg af dirigent. 
Bestyrelsen foreslog Johnny K.W. Jørgensen som blev valgt med akklama�on. 
Valg af digital referent blev Jan Bemmann. 

Formandens beretning: 
Vi fik ved sæsonstart lagt nye klæder på bordene som absolut ikke var brugbare. Klæderne fra Simonis via 
Søgaard kom fra England i stedet for som sædvanligt fra fabrikken i Belgien. Dete skyldtes de kra�ige 
oversvømmelser i Belgien. De rig�ge klæder er nu lagt på og forventes at holde en ekstra sæson. Skal der 
ski�es klæder alligevel vil det primært være på banderne. Vores carambolebord har ikke været op�malt 
hvad angår varme – klæder – bander. Bordet vil blive gennemgribende renoveret i august måned. 
Vi har ikke ha� en så ak�v turneringsdeltagelse som vi plejer, men vi har dog alligevel opnået pæne 
resultater. 
Grundet de kra�igt forhøjede priser på energi har alle Idrætsforeningens forskellige afdelinger solidarisk 
givet et ekstra �lskud på kr. 200.- pr. medlem. 
Formanden gav en orientering om baggrunden for at vi måte trække vores elitehold. 
Vi har oplevet en pæn sponsor- og medlemsfremgang for sæson 2022-23. 
Formanden retede en tak �l bestyrelsen, sponsorer og medlemmerne for det gode samarbejde der al�d 
har præget vores klub. 
En tydelig bevæget formand takkede af e�er 40 år i bestyrelsen med henvisning primært �l svigtende 
helbred og for lidt �d �l at spille billard. Den afgående formand fortsæter dog med at arbejde for at skaffe 
sponsorater �l klubben. 
Formandens beretning blev taget �l e�erretning. 

Fremlæggelse af regnskabet og budget. 
 
Here�er forelagde kassereren det reviderede regnskab som udviste et dri�sresultat på kr. 28.000.- 
Vores spillemaskiner har stået s�lle under epidemien og har derfor e�erfølgende udbetalt betydeligt mere 
end sædvanligt. 
Fra materialepuljen har vi modtaget kr. 15.000 �l udski�ning af klæder. Vi har modtaget små 3.000 kr. fra 
§79 puljen som er en pulje der giver midler �l pleje af pensionister. 
Regnskabet vedlægges. Der var ingen kommentarer �l dete. 
Budgetet blev fremlagt udvisende et overskud på 11 t.kr. og vedlægges ligeledes.  

 



Kommentarer �l regnskab og budget: 

Viggo bemærker at formanden nævnte at vi oplevede en medlems�lgang – men budgetet for kon�ngent er 
nedsat. 
Svar: 
Tilgangen er primært kommet e�er at budgetet blev udfærdiget. 
Steen gør opmærksom på at der er en fejl i budgetet for salg af øl og vand. Budgetet var et forhøjet indkøb 
men et mindre salg hvilket er en fejl. 
Here�er blev budgetet taget �l e�erretning. 

Turneringslederens beretning: 
Vores elitehold var e�er at vi trak holdet sat på bundlinjen. Vores 2. divisionshold spillede sig op i 1. 
division. 

Øvrige holdresultater: 

Serie 2 blev nr. 3   Serie 3 blev nr. 4   OB 2-mandshold blev nr. 3   OB Hold 1 blev nr. 3   OB Hold 2 blev nr. 5 
og OB Hold 3 blev nr. 4. 

Individuelle resultater: 

Heidi Wiendahl Kvinder kl. M nr. 3 regionsfinale 
Gite Pedersen Kvinder kl. M nr. 2 regionsfinale  
Kvinder kl. A nr. 1 regionsfinale + nr. 2 landsfinale 

Tine Wiendahl Kvinder kl. B nr. 1 regionsfinale + landsfinale 
Jan Bemmann OB regionsfinale nr. 3 
Viggo Eriksen 3-bande kl. C nr. 3 

Der var ingen indkomne forslag. 

Valg �l bestyrelsen: 

Heidi Wiendahl valgt for 1 år som formand. 
Gite Pedersen genvælges som kasserer. 
Jan Bemmann vælges for 2 år som turneringsleder. 
Michael Sørensen vælges som bestyrelsesmedlem for 1 år. 

Bestyrelsen 2023 
Formand  Heidi Wiendahl 
Næs�ormand  Jesper Lassen 
Kasserer  Gite Pedersen 
Turneringsleder Jan Bemmann 
Bestyrelsesmedlem Michael Sørensen 
Suppleant  Ole Nymark 

 

 

 

 



 

Eventuelt 

Ole Hansen takkede især formanden for hans virke gennem årene og omtalte desuden sin stolthed over 
klubben og dens historie gennem et halvt århundrede. 
Gite Pedersen omtalte at vores afgående formand blev udnævnt �l Årets Leder i Gribskov Kommune og 
takkede for Flemmings støte i bestyrelsesarbejdet. 
 
Årets spiller:  Vores 2. divisionshold 
Årets kammerat:   Johnny Jørgensen 

Here�er takkede den afgående formand dirigenten for god mødeledelse og ønskede alle en god sommer. 
 

Mødet slut kl. 20.15 

Mvh 

Jan Bemmann 
Referent 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 


